Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.10.2019 №1102

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.04.2016 № 685

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.04.2016 № 685 «О межведомственной комиссии по инвестициям при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.12.2018 № 1389, от 13.02.2019 № 105, от 12.07.2019 № 699) следующие изменения:
- а) включить в состав межведомственной комиссии по инвестициям при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденной указанным выше постановлением, следующих лиц:

Самокаев В.Н., депутат Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» (по согласованию);

Тимошенко Н.В., депутат Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» (по согласованию);

- б) исключить из состава межведомственной комиссии Морозова О.А., Хлопова А.Д.
- 2. Отменить постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.08.2019 № 866 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.04.2016 № 685».
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы